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ي ) الدور الأول ( 
ي الفصل الدراسي الثائ 

 اختبار نهائ 

 

: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة   السؤال الأول:   درجة  25  
 

 :  ١٦٠٪ من ٢٥( أوجد ١

 ٤٠ج(                                                    ٦٠ب(                                          ٥٠أ(   

 ٧٩من    ٧( قدر النسبة المئوية للعدد   ٢

 ٪١٠ج(                                                ٪٢٠ب(                                        ٪٣٠أ(    

   ٢١٠٪ منه تساوي ٧٥( العدد الذي ٣

 ٢٩٠    ج(                                                ٢٨٠ب(                                       ٣٠٠أ(   

 ريال ٤٨ريال و الجديد   ٤٠( التغتر المئوي إذا كان الثمن الأصلي  ٤

 ة مئوي زيادة  ٪٣٠ج(                                  زيادة مئوية ٪ ٢٠ب(                     زيادة مئوية ٪٢٥أ(    

 ٪ فإن ثمن البيع = ٢٥ريال و الخصم  ٨٠( إذا كان ثمن القميص  ٥

 ٦٥ج(                                                      ٧٠ب(                                        6٠أ(      

   6و   ٢زاويتان العلاقة بير  ال(    ٦

   متناظرتان (   ج بادلتان خارجيا                                          مت (   ب                              داخليا   تان متبادل أ(       

 المنتظم سداسي ( قياس الزاوية الداخلية للمضلع ال٧

 ̊   ١٣٥ج(                      ˚                            ١٢٠˚                                   ب(    ١٠٨أ(      

ي الزوايا الداخلية للمضلع ال( مجموع قياسات ٨
 ثمائ 

 ̊    ١٢٦٠ج(                              ˚                   ١٠٨٠ب(                           ̊    ٩٠٠أ (      

 ( للشكل المجاور محور تماثل١١

ي                           أكتر من محور   أ(     
 رأسي  ج(                                                ب(  أفقر

 هي     سينات( بالانعكاس حول محور ال ١،  ٥( صورة النقطة ) ٩

 (  ١ - ،  ٥ج(  )                                    (  ١ ،   ٥ -ب(  )           (                 ١ -،  ٥ -أ( )     

 ؟١٨٠( إذا أجري دوران للمستطيل أ ب جـ د بزاوية ١٠
َ
 ° حول نقطة الأصل فما إحداثيات ب

 (  ١،     ٣ -ج(  )                                   (  ٣ -،   ١ -(                          ب(   )  ٣،  ١ -أ(   )   

 )   ٥ -،   ٣(  صورة النقطة أ ) ١٢
ً
 ( بدوران مركزه نقطة الأصل وزاويته:  ٣  -،  ٥ -(  هي  أ

       °١٨٠ج(                                                  °٢٧٠ب(                                    °٩٠أ(        

َـ ؟  ° حول نقطة الأصل ٢٧٠إذا أجري دوران للمثلث  ب جـ ل بزاوية (  ١٤  فما إحداثيات  النقطة   ج

 (   ٤  -    ،   ٢  -)  (  ج                                             ( ٤    ،  ٢  -ب(  )                              (   ٤  -    ،   ٢    ) ( أ      

 سفل لل وحدات  ٤و     سار وحدات للي ٧( بعد انسحاب  ٨،   ٦(  صورة النقطة ) ١٣

  (  ١،  ٢(                                       ج(  )  ١٥،  ١٠ب( )                       (  ٤،  ١ -أ( )     

  

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم بمنطقة  

   مكتب التعليم 

 متوسطة 

 

 

 

ي متوسط 
 الصف : ثائ 

 المادة : رياضيات

 الزمن : ساعتان  

 ه ـ١٤٤٤/   ٨  /  6التاريــــخ : 

 الدرجة  

 رقما

 الدرجة  

 كتابة 

  المراجع   المصحح  

  التوقيع  التوقيع ٤٠

 رقم الجلوس :                                                                                                            اسم الطالب :     



 أوجد النسبة المئوية لللومنيوم =  المجاور  ( من تمثيل القطاعات الدائرية١٥

 ٩,٤ج(                                        ٨, ١ب(                                    ٧,١٠أ(        

لية ١٧  ( أنسب طريقه لتمثيل توزيــــع دخل الاسرة عل المتطلبات المت  

 المدرج التكراري  ج(         ب( القطاعات الدائرية              طرفيهأ(  الصندوق و      

 = ومكعب أرقام ( عدد النواتج الممكنة لرمي قطعة نقد ١٦

 ١٢ج(                                        ٨ب(                                         ٤أ(      

ي   ٥٠،  ٤٠،  ٣٥،   ٣٢،    ٢٨،   ٢٥( هدايا أسعارها  ١٨  = ، المتوسط الحسائ 

   ٣٥ج(                                         ٣٨ب(                               ٣٢أ(      

 أصناف من الطعام بخمسة أنواع من التوابل وقد تكون باللحم او بدونه   ٣( يقدم مطعم  ١٩

 ، عدد خيارات الطعام الممكنة ؟

 ٢٠ج(                                     ٣٠ب(                            ١٥أ(         

  =مدى الدرجات   المجاور  ساق والورقة( من تمثيل ال٢٠

 ٥٠ج(                                         ٤٩ب(                                         ٥٩أ(        

ة   ٣٥سيارة منها  ٨٠ ( باعت وكالة سيارات٢١ ي أن تكون السيارات المبيعة صغتر ة فإن الاحتمال التجريب   سيارة صغتر

  أ(           
   7  
   ( ب                                                     ١6   

   5   
   (  ج                                                           7   

   5  
   ١6                                                                                                                                                             

 كم للوصول إلى مدرستهم5من المدرج التكراري عدد الطلاب الذين يقطعون مسافة أكتر من  (    ٢٢

 ٤ج(                                           ١2ب(                                         ١6أ(      

ي أرقام  ١٢ما احتمال أن يكون مجموع العددين  ( ٢٣  عند رمي مكعب 

      أ (       
   ١  
   ب(                                             6   

   ١  
      ج(                                                ٣6   

   ١  
   ١8      

ي (    كتابة عند القاء قطعة نقد ورمي مكعب أرقام فأوجد ح )  (    ٢٤   =   و  عدد زوج 

    أ (   
   ١  
  ب(                                                 2   

   ١   
      ( ج                                                       ٤   

   ١  
   6     

كة لتحديد أولويات الموظفير  فكانت الخدمة الصحية أهم أولويات  (   ٢٥   ي سرر
 
منهم    ٦٧حدد نوع العينة ) اختتر شخص عشوائيا من كل دائرة  ف

 فاستنتج المدير أن الخدمة الصحية  يجب أن تشمل جميع الموظفير  (  

 عشوائية منتظمة ج(                                       عشوائية طبقية  ب(                عشوائية بسيطة أ(       
 

 

 : ي
 اتدرج 5  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) × (  أمام العبارة الخاطئة :   ✓ضع علامة )     السؤال الثائ 

 

هو انتقال الشكل من موقع إلى أخر دون تدويره   سحاب لان ا   . ١                                                       

ي فئات التمثيل بال أ   . ٢
 
  قطاعات الدائرية فضل طريقة لتمثيل درجات الاختبار المنظمة ف

ذا تأثر احدى الحادثتير  بناتج الحادثة الأخرى فان الحادثتير  تكونان مستقلتير  ا  . ٣   

  اذا كانت الزاويتان ك ، م     مت ت امت ان     و   ق           ك =  ٥٥°    فأ ن    ق       م =   ٤٥°       . ٤

ي لها نفس القياس والشكل بالمضلعات المتطابقة                                               ت  . ٥
سمى المضلعات البر   

 



 درجات 5  :  السؤال الثالث
 

ي الأشكال الآتية 
 
 أ( أوجد قيمة س ف

 

 

 

 

 

 

 

 

ي الشكل 
 
 أوجد ما يلي :   ،    ل ك م           ≅س ص ع              ب(   ف

 

 =    س         أ(  ق    

 =   ع   ب(    ص  

 

 

 

 
 

 درجات 5  :  رابعالسؤال ال

ي الجدولللبيانات  مقاييس التشتت أوجد  
 
   ١١٧،   ١٧٧،   ٢٢٨،  ٤١٨،  ٤٧٦  :   ف

 

 =  الوسيط

 =  المدى 

 =  الربيع الأدئ  

 =  الربيع الأعل 

 =  المدى الربيعي  

 

 

 انتهت الأسئلة ,,, أرجو لكم التوفيق والنجاح

 

 

 

 

 



ي 
ي ) الدور الأول ( اختبار نهائ 

 الفصل الدراسي الثائ 

 

: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة  السؤال الأول:   درجة  25  
 

1 .  
   1٦٠٪ من ٢٥أوجد  

 40 د 70 ج 60 ب 50 أ

٢ .  

 ٧٩من    ٧قدر النسبة المئوية للعدد  

٪٢٥ أ ٪٢٠ ب   1٦٪ د 1٠٪ ج 
2
3   

3 .  
   ٢1٠٪ منه تساوي ٧٥العدد الذي  

              290       د 275 ج 280 ب 270 أ

4 .  

 ريال 4٨ريال و الجديد    4٠التغتر المئوي إذا كان الثمن الأصلي 

 أ
  ٪٢٠ 

 زيادة مئوية
 ب

3٠٪   

 نقصان مئوي 
 ج

٢٥٪   

 زيادة مئوية
 د

    1٥٪   

 نقصان مئوي 

٥ .  
 ٪ فإن ثمن البيع = ٢٥ريال و الخصم   ٨٠إذا كان ثمن القميص 

 40 د 65 ج 70 ب 60 أ

٦ .  
   8و  3زاويتان العلاقة بير  ال

داخليا   تان متبادل  أ متناظرتان (   ج متكاملتان                                        د متناظرتان  ج مت بادلتان خارجيا  ب   

٧ .  
 المنتظم سداسي قياس الزاوية الداخلية للمضلع ال

 ̊   ٩٠ د ̊   1٢٠   ج ̊   13٥   ب ˚                                     1٠٨    أ

٨ .  
ي مجموع قياسات الزوايا الداخلية للمضلع ال

 ثمائ 

 ̊    1٠٨٠    د ̊    1٢٦٠   ج                              ˚                   ٧٢٠  ب ̊    ٩٠٠    أ

٩ .  
                                            للشكل المجاور محور تماثل     

ي      ب                     أكتر من محور     أ
ي  ج                                            أفقر

 رأسي  د دورائ 

1٠ .  
 هي     سينات( بالانعكاس حول محور ال 1،  ٥صورة النقطة )  

 (  1،   ٥)   د ( 1 -  ، ٥)   ج ( 1،   ٥ -)  ب (  1 -،  ٥  -)   أ

11 .  
 ؟1٨٠إذا أجري دوران للمستطيل أ ب جـ د بزاوية 

َ
 ° حول نقطة الأصل فما إحداثيات ب

 (     3،  1 ) د (  1،     ٣ -)  ج (       3 -،   1 -)  ب (                  3،  1 -)  أ

1٢ .  
 )   ٥ -،   3صورة النقطة أ ) 

ً
 ( بدوران مركزه نقطة الأصل وزاويته:  3  -،  ٥ -(  هي  أ

                                       °3٦٠ د       °1٨٠ ج                                                      °٩٠   ب                                   °٢٧٠ أ

13 .  
  سفللل وحدات  4و      سار وحدات للي ٧( بعد انسحاب  ٨،   ٦صورة النقطة ) 

(  1٢،   13)   ج (                          4،  13)  ب ) - 1 ، 4 (  أ                                    (  12،  1 -)  د 

  

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم بمنطقة  

 مكتب التعليم   

 متوسطة 

 

 

 

ي متوسط 
 الصف : ثائ 

 المادة : رياضيات

 الزمن : ساعتان  

 ه ـ1444/   ٨  /  6التاريــــخ : 

 الدرجة  

 رقما

 الدرجة  

 كتابة 

  المراجع   المصحح  

  التوقيع  التوقيع 4٠

 رقم الجلوس :                                                                                                            اسم الطالب :     



14 .  
َـ ؟٢٧٠إذا أجري دوران للمثلث ب جـ ل بزاوية   ° حول نقطة الأصل فما إحداثيات النقطة ج

(   4    ،   ٢  -  )  أ                               (   4      ،   ٢    )   د   )  -  ٢  ،     -  4  (  ج                                                 ( 4    -  ،  ٢  )    ب 

1٥ .  
ي  أوجد المتوسط ي مادة الرياضيات : ل الحسائ 

 
   ٢٠، ٨،   1٥،   ٨،   ٩ درجات خمسة طلاب ف

 14 د 12 ج 10 ب 15 أ

1٦ .  

لية   أنسب طريقه لتمثيل توزيــــع دخل الاسرة عل المتطلبات المت  

 أ
الصندوق  

 وطرفيه
 ب

 الساق 
 والورقة

 ج
 المدرج 
 التكراري

 د
 القطاعات
 الدائرية 

1٧ .  
 أوجد النسبة المئوية لللومنيوم = المجاور   من تمثيل القطاعات الدائرية

 1,٨ د ٢,٧    ج                                4,٩   ب                                    ٧,1٠ أ

1٨ .  
 = ومكعب أرقام عدد النواتج الممكنة لرمي قطعة نقد 

 1٦ د 12 ج 4 ب ٨ أ

1٩ .  

 =   (   فردي و  عدد     شعار عند القاء قطعة نقد ورمي مكعب أرقام فأوجد ح )  

 أ
   1  
 ب         2   

 1  
 4    

 ج
 1 
 6   

 د
 1 
 ٣   

٢٠ .  

 أصناف من الطعام بخمسة أنواع من التوابل وقد تكون باللحم او بدونه ،   3يقدم مطعم 
 ؟ باستعمال مبدأ العد الأساسي عدد خيارات الطعام الممكنة 

 1٠ د 20 ج 15 ب 3٠ أ

٢1 .  
 = مدى الدرجات    المجاور  من تمثيل الساق والورقة

 ٧٦,٥ د 50 ج 59 ب 4٩ أ

٢٢ .  

ي  3٥سيارة منها   ٨٠ باعت وكالة سيارات ة فإن الاحتمال التجريب   أن تكون سيارة صغتر
ة    السيارات المبيعة صغتر

 أ
   5   
   7      

 ب
   7  
 ج        16   

   5  
   16        

 د
 16 
 5      

٢3 .  

 للوصول إل كم  5التكراري عدد الطلاب الذين يقطعون مسافة أكتر من من المدرج 
 مدرستهم

 ٦ د 16 ج 12 ب 1٠ أ

٢4 .  

ي أرقام 1٢ما احتمال أن يكون مجموع العددين    عند رمي مكعب 

 أ
 1 
 6   

 ب
 1 
 12      

 ج
   1  
 د      18   

   1  
   ٣6     

٢٥ .  

كة لتحديد أولويات الموظفير  فكانت   حدد نوع العينة إذا  ي سرر
 
منهم    ٦٧    الخدمة الصحية أهم أولويات   اختتر شخص عشوائيا من كل دائرة  ف

 أن الخدمة الصحية  يجب أن تشمل جميع الموظفير   فاستنتج المدير  

 أ
 عينة 

 تطوعية 
 ب

  عينة
 ملائمة 

 ج
عشوائية  
 منتظمة

 د
 عشوائية  
 طبقية 

 

: السؤال   ي
 درجات 5  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) × (  أمام العبارة الخاطئة :   ✓ضع علامة )     الثائ 

 

هو انتقال الشكل من موقع إل أخر دون تدويره   سحاب الان   . 1                                                       

ي فئات    البيانات أفضل طريقة لتمثيل    . ٢
 
  قطاعات الدائرية التمثيل بال المنظمة ف

مستقلتير   غتر  اذا تأثر احدى الحادثتير  بناتج الحادثة الأخرى فان الحادثتير  تكونان  . 3   

  اذا كانت الزاويتان ك ، م     مت ت امت ان     و   ق          ك =  ٥٥°    فأ ن   ق         م =   °4٥       . 4

ي لها نفس القياس والشكل بالمضلعات المتطابقة                                                 . ٥
  تسمى المضلعات البر

 



 درجات 5  السؤال الثالث:  
 

ي الأشكال الآتية 
 
 أ( أوجد قيمة س ف

 

 

 

 

 

  

 

 ̊     51=    129  –  180س =                                                              ̊    62=    86  –  148  س =                                                                         ̊     88س =               

 

ي الشكل          س ص ع  
 
 ل ك م  ،  أوجد ما يلي :         ≅ب(   ف

 

   ̊    7٣   س  =   أ(  ق        

 ملم  10   =   ص  ع ب(    

 

 

 

 

 

 درجات 5  :  رابعالسؤال ال

ي الجدول :    
 
   11٧،   1٧٧،   ٢٢٨،  41٨،  4٧٦أوجد مقاييس التشتت للبيانات ف

 

 228  الوسيط =

 

 ٣59=  117 –  476  المدى =

 

       الربيع الأدئ  =
   177    + 117  

   2       =147               

 

    =  الربيع الأعل 
   476    + 418  

   2       =447 

 

 ٣00=   147 - 447   المدى الربيعي = 

 

 

 انتهت الأسئلة ,,, أرجو لكم التوفيق والنجاح

 

 

 

 

 

 



 (ج (ب أ(

 (ج

 (ج أ(

 أ( (ب (ج

 (ج (ب أ(

 (ج (ب أ(

 أ( (ب (ج

 أ( (ب (ج

 أ( (ب (ج

 

 

 

 

 

 

  : أختر الإجابة الصحيحة فيما يلي لسؤال الأول:ا  

 هو مدى نصف البيانات التي تقع في الوسط، وهو الفرق بين الربيعين الأعلى والادنى .  - ١  

                   القيمة المتطرفة                       النصف الأعلى                                                    المدى الربيعي                   

 :هي القيمة الأكثر تكراراً  – ٢  

 المنوال                                   المدى                                                             المتوسط الحسابي               

 :   يكون الناتج 45من  %٢0عند حساب  - ٣  

               5                                               9                                        ١0                             

  في الرسم  5 و > 1الزاويتان > العلاقة بين  – 4  

                                       خارجيا   تانمتبادل                           داخليا    تانمتبادل                                   متناظرتان             

 : %40ريال كم يصبح ثمنة الـجديد بعد خصم   ٢00قميص سعرة   - 5  

                                    ريال   280                             ريال   120                                   ريال   80              

 الزاويتان المتتامتان : هما الزاويتان اللتان مجموع قياسيهما يساوي :    - ٦  

     120°                                 90°                                  180°                     

 : يا الداخلية للمضلع السداسي تساوي اومجموع قياسات الز - ٧  

               540°                                     720°                                  900°                                  

 :   عدد نواتج رمي مكعب مرتين  - ٨  

             4                                           ٣٦                                          ١٢                        

  :  يعمل ريال فإنه يحتاج الى أن ١١٦0ريال عن كل ساعة عمل اذا خطط لشراء هاتف ثمنه  ٣0يتقاضى بدر   - 9  

                             ساعة عمل 40                           ساعة عمل 30                         ساعة عمل 20            

    . متساويةقيم تعمل على تقسيم البيانات الى أربعة أجزاء  – ١0  

 الربيعات                                  القيم المتطرفة                             القيم العظمى                                      

 

  العبارات التالية: )×( أماموعلامة ( )√: ضع علامة  السؤال الثاني
ً الأعداد المتناغمة هما عددان يسهل قسمتهما ذهني -١  (    )                                                          ا

 )           (                          القاطع من ةالواقعتان في جهة واحد  يتاناوالداخليتان هما الزيتان اوالز  -٢

 )           (                             المتوسط الحسابي هي القيمة الأكثر تكرارا                                  -٣

 (           )                                                مركبتينتين تتكون من حادث هي التي الحادثة المركبة -4

          )           (                                       المضلع المنتظم هو الذي تكون جميع زاوياة وأضلاعة متطابقة -5

                                    )           (                                          التكراري هو تمثيل بياني يعرض البيانات في فئات متساوي المدرج -٦

                                   )           (                      °90الزاويتان المتكاملتان : هما الزاويتان اللتان مجموع قياسيهما يساوي    - ٧      

 (ج ب( أ(

 (ب أ(

 (ب

 المملكة العربية السعودية 

 إدارة التعليم 

 متوسطة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي الفصل الدراسي 
ي  اختبار نهائ 

 الثائ 

 هـ ١٤٤٤  -  ١٤٤٣ العام الدراسي 

ي متوسط -المادة: رياضيات  
 الثائ 
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  ﴾التوفيق والنجاح الدائم لك نـتمنى ﴿  

°  =°  =

   

 

 أَ = )   ،   (

 بَ = )   ،   (

 جَ = )   ،   (

 



 (ج (ب أ(

 (ج

 (ج أ(

 أ( (ب (ج

 (ج (ب أ(

 (ج (ب أ(

 أ( (ب (ج

 أ( (ب (ج

 أ( (ب (ج

 

 

 

 

 

 

  : أختر الإجابة الصحيحة فيما يلي لسؤال الأول:ا  

 هو مدى نصف البيانات التي تقع في الوسط، وهو الفرق بين الربيعين الأعلى والادنى .  - ١  

                   القيمة المتطرفة                       النصف الأعلى                                                     المدى الربيعي                  

 :هي القيمة الأكثر تكراراً  – ٢  

 المدى                                                                      المنوال                          المتوسط الحسابي               

 :   يكون الناتج 45من  %٢0عند حساب  - ٣  

               5                                               9                                        ١0                             

  في الرسم  5 و > 1الزاويتان > العلاقة بين  – 4  

                                       خارجيا   تانمتبادل                           داخليا    تانمتبادل                                   متناظرتان             

 : %40ريال كم يصبح ثمنة الـجديد بعد خصم   ٢00قميص سعرة   - 5  

                                    ريال   280                             ريال   120                                   ريال   80              

 الزاويتان المتتامتان : هما الزاويتان اللتان مجموع قياسيهما يساوي :    - ٦  

     012°                                 09°                                  018°                     

 : مجموع قياسات الزوايا الداخلية للمضلع السداسي تساوي  - ٧  

               540°                                     072°                                  090°                                  

 :   عدد نواتج رمي مكعب مرتين  - ٨  

             4                                           ٣٦                                          ١٢                        

  :  يعمل ريال فإنه يحتاج الى أن ١١٦0ريال عن كل ساعة عمل اذا خطط لشراء هاتف ثمنه  ٣0يتقاضى بدر   - 9  

                             ساعة عمل 40                           ساعة عمل 03                         ساعة عمل 20            

    . متساويةقيم تعمل على تقسيم البيانات الى أربعة أجزاء  – ١0  

 القيم المتطرفة                             القيم العظمى                                                           الربيعات             

 

  العبارات التالية: )×( أماموعلامة ( )√: ضع علامة  السؤال الثاني

ً الأعداد المتناغمة هما عددان يسهل قسمتهما ذهني -١  (    √ )                                                         ا

 (   ×)                                القاطع من ةالواقعتان في جهة واحد  يتاناويتان الداخليتان هما الزاوالز  -٢

 (    ×)                                  المتوسط الحسابي هي القيمة الأكثر تكرارا                                  -٣

 (   √      )                                                تين مركبتينتتكون من حادث هي التي الحادثة المركبة -4

          (     √)                                                   المضلع المنتظم هو الذي تكون جميع زاوياة وأضلاعة متطابقة -5

                                    (     √)                                               التكراري هو تمثيل بياني يعرض البيانات في فئات متساوي المدرج -٦

                                   (     ×)                           °90وي الزاويتان المتكاملتان : هما الزاويتان اللتان مجموع قياسيهما يسا   - ٧      

 (ج ب( أ(

 (ب أ(

 (ب

 المملكة العربية السعودية 

 إدارة التعليم 

 متوسطة 
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 معلم المادة / 

  ﴾التوفيق والنجاح الدائم لك نـتمنى ﴿  

° =° =

   

 

 (4،  5أَ = )

 (1، 5 )بَ = 

 (1، 1 )جَ = 

 

 الساق الورقة

1 8  4  0   

  4   2 
3   0   

  5     4 

  5   4  =45 

 توجد أكثر من إجابة

 أَ 

 بَ 
 جَ 

 ش

 ك

 ش

 ش

 ك

 ك

 ، ش ش

 ، ك ش

 ، ش ك

 4عدد النواتج =  ، ك ك

 الرمية الأولى
 الناتج ثانيةالرمية ال



(1) 

 بظم الله السخمن السخيم

 المملكت العربيت السعوديت

 وزارة التعليم

 إدارة التعليم بـ_________

    ___________مدرست: 

 المادة: رياضياث

 الثاوي متوسط )ب(الصف: 

 ساعتان السمه: 

 4عدد الصفحاث: 

  هـ 4444أطئلت اخخباز نهاًت الفصل الدزاس ي الثاوي )الدوز الأول( من العام الدزاس ي 

 .........................زقم الجلىض:  .............................................................................................اطم الطالب: 

 استعن بالله تعالى، ثم ابدأ الحل في الصفحة التالية

 أجب عن الأطئلت الخاليت:  السؤال الأول:

 ؟ 425% من 55اخظب ذهىيًا  (4

 42 د 25 ج 44 ب 65 أ

 ؟ 49% من 45قدّز  (2

 55 د 25 ج 25 ب 45 أ

 ، الخغير المئىي هى: 6، الازجفاع الجدًد 45الازجفاع الأصلي  (3

1 أ

3
1 ب  

2
5 ج  

2
2 د  

5
  

 %، ثمن البيع هى: 35 ذزيال، والسب 25 الحقيبتثمن شساء  (4

 32,5 د 65 ج 35 ب 7,5 أ

 الصاويخان المخخامخان:  (5

 85و  455 د 55و  25 ج 95و  95 ب 45  ،85 أ

 : للظداس يمجمىعت قياطاث الصواًا الداخليت  (6

 545 د 365 ج 725 ب 545 أ

 485( ًكسز هفظه بصاويت دوزان WHATأي خسوف كلمت ) (7

 W د T ج A ب H أ

 ( خىل مدىز الظيىاث. 5،  3الاوعكاض للىقطت )صىزة  (8

 ( 3،  5) د ( 5،  3-) ج ( 5-،  3) ب ( 5،  3) أ

 ( 2،  4للىقطت ) لأطفلوخداث  وخدجينو  لليظاز  وخداث 3الىقطت الىاججت من اوسحاب  (9

 ( 4،  5) د ( 5،  4) ج ( 5،  2) ب ( 2، 5) أ

 
 يتبع 



(2) 

 ( 4،  2خىل هقطت الأصل للىقطت ) 485الىقطت الىاججت من دوزان  (45

 ( 2-،  4) د ( 2،  4) ج ( 4-،  2) ب ( 4-،  2-) أ

 في المدزج الخكسازي الأعمدة التي جكسازها صفس حظمى:  (44

 الخكساز د العمىدًت  ج الأفقيت  ب فجىاث  أ

 %. 5الصاويت الىاججت من القطاع الري وظبخه  (42

 45 د 35 ج 25 ب 48 أ

 : البياهاث خىل القيم المخىططتاهدشاز مدي  (43

 الىطيط  د المخىطط  ج المدي ب مقاًيع الدشدذ  أ

 : المدي في الخمثيل بالظاق والىزقت  (44

 5 د 6 ج 7 ب ( 8) أ

 مساث:  3عدد الىىاجج الممكىت عىد زمي مكعب أزقام  (45

 46 د 3 ج 36 ب 246 أ

 ع العيىت العشىائيت؟ ى من قائمت مسجبه، ه 25ومضاعفاث  25جسجيبه ًخم اخخياز الطالب الري  (46

 عشىائيت مخديزة  د عشىائيت بظيطت  ج عشىائيت طبقيت  ب عشىائيت مىخظمت  أ

 د هـ و فإن العبازة الصحيدت:   أ ب جـ  إذا كان  (47

أ ب) ج جـ(  ب  ) ب د(   أ ) أ
̅̅ ̅̅

  هـ و
̅̅ ̅̅

ب جـ) د (
̅̅ ̅̅ ̅
  د هـ

̅̅ ̅̅
) 

============================================================================================================ 

  : أجب عن الأطئلت الخاليت السؤال الأول:

 بمبلغ  (4
ً
 % ، بكم باعه؟ 45زيال وباعه بسبذ  5355اشتري جاجس جهاشًا كهسبائيا

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

 اكخب معادلت مئىيت لحل ما ًلي وقدز الىاجج إلى أقسب جصء من عشسة:  (2

 ؟  9% مىه حظاوي 3ما العدد الري 

...........................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................... 
 يتبع 

 الساق تالورق

014 3 

135 4 

 



(3) 

 بعد خصم  75لثىب طعسه أوجد ثمن البيع  (3
ً
 ؟  %25زيالا

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

 أوجد قيمت ض في الشكل الخالي؟  (4

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

 إذا كان المظخقيمان أ وَ ب مخىاشيان فما قيمت ض؟  (5

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

 أوجد قياض الصاويت الداخليت للثماوي المىخظم؟  (6

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

. أوجد المخىطط والىطيط والمىىال 44،  6،  5، 46، 23أعماز أخىل خالد بالظىىاث هي:  (7

 والمدي لهره البياهاث؟  

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 
 يتبع 

 ش 60

ش

60 

125

 60ش
64 



(4) 

 في السطم الخالي اطخخسج ما ًلي:  (8

  الىطيط:

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

 

 السبع الأدوى

........................................................................................................................................................................................................... 

 

 القيمت العظمى: 

........................................................................................................................................................................................................... 

 

 السبع الأعلى

........................................................................................................................................................................................................... 

 

  القيمت الصغسي: 

........................................................................................................................................................................................................... 

 

 (  3عىد إلقاء قطعت هقد ومكعب أزقام ما اخخمال: ح ) كخابت و  (9

........................................................................................................................................................................................................... 

 اهتهذ الأطئلت ،،،

 

 

 
 

     120      100       90        80        70 

 



 (د (ج (ب أ(

 (ج (د

 (د (ج أ(

 أ( (ب (ج (د

 (د (ج (ب أ(

 (د (ج (ب أ(

 أ( (ب (ج (د

 أ( (ب (ج (د

 أ( (ب (ج (د

 

 

 

 

 

 

  أختر الإجابة الصحيحة فيما يلي: لسؤال الأول:ا  

 فرق بين الربيعين الأعلى والادنى .هو مدى نصف البيانات التي تقع في الوسط، وهو ال - ١  

                   النصف الأعلى                         مقياس التشتت            القيمة المتطرفة                                       المدى الربيعي                   

 للبيانات:قيمتين العظمى والصغرى بين الالفرق  – ٢  

 المنوال                                   المدى                                    الوسيط                           المتوسط الحسابي               

 :  ٢٠من    % ٧٠أحسب ذهنيا    - ٣  

                  ١٤                                     ١٥                                        ١٦                                          ١٧  

 هو    ١٠،      ١١،     ١٦،    ٢٢،      ٢٠،     ٧،      ١٥وسيط البيانات التالية :      - ٤  

                 ١٠                                      ٧                                       ٢٢                                            ١٥  

 :  ٢٤٠،     ٢٥٠،     ٢٠١،      ٢١٠،      ٢٦٩،     ٢١١ما القيمة الصغرى لهذه البيانات :     - ٥  

              ٢١١                                   ٢٠١                                      ٢٥٠                                          ٢١٠  

 الزاويتان المتتامتان : هما الزاويتان اللتان مجموع قياسيهما يساوي :   - ٦  

     ٦٠                           ١٢٠                         °         ٩٠                            °      ١٨٠  ° 

 أي واحد من الخيارات الممكنة لتجربة ما : هو - ٧  

 ء العينة الحادثة                                     الرسم الشجري                           الناتج                                 فضا               

 : هو أحد طرق إيجاد فضاء العينة   - ٨  

 الناتج                      الرسم الشجري                                 الحادثة                                   فضاء العينة             

 .تستعمل لمقارنة أجزاء من البيانات بمجموعة البيانات كلها حيث تمثل جميع البيانات   - ٩  

 قما سب القطاعات الدائرية                     المضلعات                                   الزوايا                                 جميع               

  متساوية. أجزاء أربعةالبيانات الى تعمل على تقسيم قيم  – ١٠  

 القيم الصغرى                      القيم العظمى                                المتطرفةالربيعات                                  القيم              

 

  العبارات التالية: أمام)×( وعلامة ( )√: ضع علامة السؤال الثاني

 (    )          تستعمل العينة لتمثيل مجموعة كبيرة تسمى المجتمع                                              -١

 )           (         ين أنتشار مجموعة من البيانات  يستعمل التمثيل بالصندوق وطرفيه خط الأعداد ليب  -٢

 )           (                             سابي هي القيمة الأكثر تكرارا                                 المتوسط الح -٣

 (           )                                                            ٦هو    ٤ ،   ٦ ،   ٢ التاليةوسيط الاعداد  -٤

          )           (    والشكل بالمضلعات المتطابقة                                    القياستسمى المضلعات التي لها نفس  -٥

                                   )           (                                                   شكل من موقع إلى أخر دون تدويرة  ال انتقالهو لأنعكاس ا -٦

                                  )           ( °                    ٩٠الزاويتان المتكاملتان : هما الزاويتان اللتان مجموع قياسيهما يساوي    -٧      
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 (ب
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 م إدارة التعلي

 متوسطة 
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